 ОТЧЁТНЫЙ ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРОФКОМА
за период с 23.09.2015 г. по 21.09.2016 г.

Численность членов профсоюза, состоящих на учёте – 30 человек, что составляет 60 % от общего числа работающих в учреждении, из них женщин – 28 человек, в том числе молодежь до 35 лет – 6 человек. 
За данный отчётный период есть 3 выбывший – Буторина Е.Д., Прудникова Н.И., Сёмина Е.М. Буторина Е.Д. и Прудникова Н.И. решили остаться членами Профсоюза.  3 вступивший в профсоюз – Белоусова А.С., Горенкова Л.А., Ерченко Д.С.,  а также нет исключённых из профсоюза.

Работа профсоюзного комитета строилась в соответствии с основными задачами и направлениями деятельности первичной профсоюзной организации, определённых Положением о первичной профсоюзной организации, Уставом Профсоюза, а именно:

        – Работа по защите профессиональных, трудовых, социально-      

           экономических прав и интересов через заключение и выполнение

           коллективного договора;

        – Участие в работе территориальной (районной) организации     профсоюза;

        – Осуществление общественного контроля за соблюдением трудового 
           законодательства, правил и норм охраны труда в отношении членов

           профсоюза;

        – Оказание юридической и материальной помощи членам Профсоюза.

Систематически проводились заседания профсоюзного комитета, общее количество которых составило 18. На профкоме были рассмотрены следующие вопросы:

          – о согласовании локальных актов, графика отпусков, расписания,

            учебной нагрузки, тарификации учителей и т.п.
          – о даче мотивированного мнения по штатному расписанию ; 
          – о выполнении ТК и коллективного договора , о дополнениях к коллективному договору;        

          - о создании профсоюзной странички на сайте школы;
          – о распределении стимулирующего фонда ФОТ;
          – о состоянии охраны труда в школе;

          – о выплате материальной помощи членам профсоюза;
          – о культурно-массовых мероприятиях в школе;

          – об утверждении должностных инструкций и инструкций по охране
            труда;

         –  о дополнительной тарификации педагогических работников;

         –  о смете доходов и расходов в профорганизации и др.

В соответствии с действующим законодательством в коллективном договоре определена конкретная форма участия профсоюзной организации при взаимодействии с администрацией, предусмотренная ТК РФ, а именно налажена переписка (мотивированное мнение) по вопросам согласования работодателем с выборным профсоюзным органом распределения учебной нагрузки, использование фонда доплат и надбавок, инструкции по охране труда, Правила внутреннего трудового распорядка (при даче мотивированного мнения были внесены дополнения и корректировки по некоторым пунктам) и другие нормативные акты, которые требуют такого согласования. В коллективном договоре предусмотрены дополнительные льготы и гарантии при проведении мероприятий по сокращению численности  штата работников. Преимущество на оставление на работе имеют лица:

          –  предпенсионного возраста;
          –  проработавшие свыше 5 лет;

          –  имеющие детей до 18 лет;

          –  одинокие родители (попечители);

          –  работники, имеющие высокую квалификацию, занятые в 

             общественной жизни школы;

         –  награждённые государственными наградами за педагогическую
             деятельность.

Профком тесно сотрудничает с районной организацией Профсоюза работников образования и науки. Участвует в заседаниях районного совета председателей профкомов, являюсь членом президиума районного совета.
Профкомом ведется работа по охране труда, рассматриваются вопросы состояния ТБ и охраны труда в школе, о согласовании с администрацией графика очередных отпусков, члены профкома участвовали в приёмке кабинетов к новому учебному году, об оказании материальной помощи. За период 2015-2016 учебного  года материальная помощь была оказана – 
Жгун Н.А. (500 руб.), Прудниковой Н. И. (1000 руб.), Хадыкиной Н.В.(1000 руб.) Была выделена 1 путёвка в санаторий «Жуковский» Сёминой Е.М. с 20% скидкой. Членам профсоюза до 35 лет выдавались карточки Профком дисконт на обслуживание в магазинах г. Брянска. В нашей организации их получили 5 человек: Базылова Л.А., Белоусова А.С., Беляева А.В., Ерченко Д.С., Шарыченков А.В.
 Как всегда за счёт средств профсоюза все члены профсоюза, состоящие на учёте в профсоюзной организации, получили подарки к Новому году на сумму  9135 рублей , для празднования Дня Учителя 1885 руб., 8 Марта 2156 руб. Общая сумма составила 13176 рублей. Смета на 2016 г. составляет 15800 руб. 

Хотелось бы поблагодарить членов профкома Анисимову М.А., Лаврееву Н.А. за помощь в организации и приготовлении подарков к праздникам, Лисовскую Т.Б. за сбор денег по необходимости.
В течение года ведётся обновление материалов профсоюзного уголка, в котором отражен план работы профкома, имеется информационный отдел с юридической и законодательной информацией.

Но есть и недостатки в нашей работе, в частности не поставлена работа действующих комиссий по организации досуга, спортивных мероприятий. Так же не ведется работа профсоюзного кружка. Таким образом, профком оценивает свою работу «удовлетворительно». Исходя из этого, хотелось бы сформулировать задачи на предстоящий период:
           – Продолжать взаимодействовать с администрацией учреждения по 
              принятию нормативных актов;

           – Оказывать юридическую и материальную помощь членам 

              профсоюза;

           – Осуществлять контроль за соблюдением трудового законодательства

              и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права;

       – Увеличить количественный состав членов профсоюза;

       – Улучшить работу по организации досуга и спорта.
       – Осуществлять информационное обеспечение Профсоюза, вести 

          разъяснительную работу в ходе коллективных акций;
       - Продолжить работу с профсоюзной страничкой на сайте школы.

У нас есть резервы по увеличению профсоюзных рядов. Главное повышение эффективности нашей работы – умение быстро и адекватно адаптироваться к происходящим внешним и внутренним изменениям в профсоюзном движении и сфере образования.
